



KLASA: 604-01/22-01/01

URBROJ: 2181-202-2-1/1-22-1

Split, 8. veljače 2022.

Na temelju članka 5. Pravilnika o stipendiji studentima Sveučilišta u Splitu (u daljnjem tekstu: Pravilnik) raspisuje se

NATJEČAJ
za dodjelu stipendije Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2021./2022.

Sveučilište u Splitu, sukladno odredbama Pravilnika raspisuje Natječaj za dodjelu do 135 stipendija studentima Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2021./2022.

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

Stipendije se dodjeljuju za razdoblje od 01. listopada 2021. do 30. rujna 2022. Ukupni godišnji iznos stipendije po studentu iznosi 9.600,00 kuna odnosno 800,00 kuna mjesečno.

Na temelju članka 4. stavka 3. i stavka 4. Pravilnika, stipendije se raspodjeljuju na sljedeći način:

Sastavnica	Broj stipendija za 1. kategoriju*	Broj stipendija za 2. kategoriju**
Ekonomski fakultet	2	14
Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje	2	18
Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije	2	7
Filozofski fakultet	2	8
Katolički bogoslovni fakultet	1	1
Kemijsko-tehnološki fakultet	2	4
Kineziološki fakultet	1	2
Medicinski fakultet	2	9
Pomorski fakultet	2	7
Pravni fakultet	2	7
Prirodoslovno-matematički fakultet (ostali studiji/smjerovi koji nisu u ovoj tablici)	1	5
Sveučilišni odjel za studije mora	1	1
Sveučilišni odjel za stručne studije (tehničko područje)	1	4
Sveučilišni odjel za stručne studije (društveno područje)	1	4
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija	1	2
Sveučilišni odjel za forenzične znanosti	1	1
Umjetnička akademija	1	3
Sveučilište u Splitu: integrirani sveučilišni studij <i>Vojno pomorstvo</i>	0	0
Prirodoslovno-matematički fakultet (preddiplomski sveučilišni studij <i>Matematika i fizika</i>)	1	1
Prirodoslovno-matematički fakultet (preddiplomski sveučilišni studij <i>Matematika i informatika; smjer nastavnički</i>)	1	1

Prirodoslovno-matematički fakultet (preddiplomski sveučilišni studij <i>Matematika</i>)	1	1
Prirodoslovno-matematički fakultet (diplomski sveučilišni studij <i>Matematika i fizika; smjer nastavnički</i>)	0	1
Prirodoslovno-matematički fakultet (diplomski sveučilišni studij <i>Matematika i informatika; smjer nastavnički</i>)	0	1
Prirodoslovno-matematički fakultet; (diplomski sveučilišni studij <i>Matematika; smjer nastavnički</i>)	0	1
Sveučilište u Splitu: preddiplomski sveučilišni studij <i>Hotelijerstvo i gastronomija</i>	1	1
Sveučilište u Splitu: preddiplomski sveučilišni studij <i>Mediteranska poljoprivreda</i>	1	1

Student zajedničkog studija (npr. *Farmacija*) konkuruje sa studentima one sastavnice koja ga administrira.

Studenti koji studiraju na dvije/više sastavnica, studija, smjerova ili modula imaju pravo na jednu stipendiju Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2021./2022., a podnose dvije/više prijave (s potvrđama obje/više sastavnica), bit će raspoređeni na onu rang listu gdje ostvaruju bolji plasman.

* 1. kategorija (K1) – redoviti studenti koji su po prvi puta upisani u prvu godinu preddiplomskih sveučilišnih studija, integriranih sveučilišnih studija, preddiplomskih stručnih studija te kratkih stručnih studija.

** 2. kategorija (K2) – redoviti studenti viših godina studija koji su u svakoj godini dosadašnjih studija (uključujući i 1. i 2. ciklus visokog obrazovanja) ostvarili najmanje 60 ECTS bodova (ne računajući fakultativne kolegije) i prosjek ocjena u dosadašnjem studiranju (uključujući i 1. i 2. ciklus) od najmanje 3,5 te studenti koji se po prvi puta upisuju u prvu godinu diplomskih sveučilišnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija, a koji su preddiplomski studij završili u predviđenom roku s prosjekom ocjena od najmanje 3,5. Ne računaju se ECTS bodovi ostvareni u tekućoj akademskoj godini.

Ovaj Natječaj objavit će se dana **8. veljače 2022.** na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Sveučilišta u Splitu i svih znanstveno-nastavnih, umjetničko-nastavnih i nastavnih sastavnica Sveučilišta u Splitu te samostalnih studija za čije studente je ovom Natječaju predviđen određeni broj stipendija, a u svezi računanja roka za podnošenje prijave za dodjelu Stipendije smatra se da je objavljen na dan objave na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu.

Prijave na Natječaj za dodjelu stipendija podnose se od dana objave Natječaja do zaključno dana **18. veljače 2022.** Prijave se podnose osobno ili preporučenom poštom, na adresu: Sveučilište u Splitu, Ulica Ruđera Boškovića 31, 21000 Split, Ured za administrativne poslove, pisarnicu i pismohranu, IV. kat ili prizemlje desno nakon ulaza u zgradu.

Prijave se mogu podnijeti i elektroničkim putem u elektroničkom obliku istovremeno i na službene adrese elektroničkih pošta studentskih referada sastavnica/samostalnih studija i na službene adrese elektroničkih pošta sastavnica/samostalnih studija (s naznakom za studentsku referadu), a isključivo u elektroničkom obliku s kvalificiranim elektroničkim potpisima podnositelja (za prijavu i sve druge obrasce). Nakon toga, sastavnica/samostalni studij ispunjava odgovarajuću potvrdu, potpisuje je kvalificiranim elektroničkim potpisom i pečatira kvalificiranim elektroničkim pečatom (ako ima sve tehničke pretpostavke), ili se potpisuje vlastoručnim potpisom i pečatira klasičnim pečatom, a u oba slučaja sve ono što je poslao student te svoju potpisanu i pečatiranu potvrdu sastavnica/samostalni studij šalje na adresu elektroničke pošte protokol@unist.hr, s time da je sastavnica/samostalni studij koja je potvrdu potpisala i pečatirala ručno, dužna odmah dostaviti Sveučilištu i izvornik potvrde (u fizičkom obliku).

Prijava podnesena elektroničkim putem smatra se podnesenom u trenutku kad je zabilježena na poslužitelju za slanje poruka.

NAPOMENA PRIJAVITELJIMA: samo vlastoručno potpisana (bez kvalificiranog elektroničkog potpisa) i skenirana pa na adresu elektroničke pošte poslana dokumentacija ne smatra se dostavom elektroničkim putem u smislu ovog Natječaja.

Ispunjena i potpisana prijava s ispunjenom potpisanom i pečatiranom potvrdom sastavnice/samostalnog studija podnosi si na obrascu K1 za 1. kategoriju odnosno K2 za 2. kategoriju, a uz nju je obvezno priložiti:

- presliku osobne iskaznice (obostrano)
 - izjavu (Obrazac S)
 - privolu (Obrazac P) u svezi osobnih podataka
- druge eventualne potvrde u smislu čl. 3. st. 2. Pravilnika

Prijave s nepotpunom dokumentacijom, kao i one koje ne pristignu u gore propisanom roku, neće se razmatrati.

Odluka o dodijeli stipendija bit će objavljena na oglasnoj ploči (Split, Ulica Ruđera Boškovića 31) i na mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu (www.unist.hr) dana 11. ožujka 2022. te se neće dostavljati kandidatima na njihove adrese.

Za sve dodatne informacije obratiti se Gabrijeli Budimir, tel: 021 558-220, e-mail: gabrijela@unist.hr ili Silviji Rančić, tel: 021 558-213, e-mail: silvija.rancic@unist.hr



REKTOR

Prof. dr. sc. Dragan Ljutić

Ovaj Natječaj objavljen je na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu dana 8. veljače 2022.

GLAVNI TAJNIK

Filip Klarić- Kukuz, mag. iur.

Dostaviti:

- svim znanstveno-nastavnim, umjetničko-nastavnim i nastavnim sastavnicama Sveučilišta u Splitu
- studiju *Hotelijerstvo i gastronomija* te studiju *Meditranska poljoprivreda* Sveučilišta u Splitu
- pismohrani

Privitak: 4 obrasca iz teksta

THE UNIVERSITY OF CHICAGO
DIVISION OF THE PHYSICAL SCIENCES

PHYSICS DEPARTMENT
5712 S. DICKINSON DRIVE
CHICAGO, ILLINOIS 60637

OFFICE OF THE DEAN OF PHYSICS

TO: [Name] [Address] [City] [State] [Zip]

FROM: [Name] [Address] [City] [State] [Zip]



RE: [Subject]

DATE: [Date]

BY: [Name]

[Additional text]

[Additional text]

[Additional text]

[Additional text]

[Additional text]

[Additional text]

[Additional text]